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2021年度卒業生 就職先アンケート結果報告 

幼児教育科 就職係 

 

＜調査目的＞ 

このアンケートは、本学幼児教育科の今後の保育者養成教育の内容を見直すために、採

用いただいた園、施設の皆さま方から見た本学卒業生への評価について伺うものです。 

(アンケート依頼文より) 

 

＜調査対象＞  

 2021年度卒業生の就職先 153 

 

＜調査時期＞ 

 2022年 7月 1日から 7月 31日 

 

＜調査方法＞ 

 郵送調査 

 

＜調査内容＞ 

・ 卒業生の資質・姿勢等 

・ 卒業生の採用の決め手 

・ 大学でもっと学ばせてほしいこと 

 

＜回答率＞ 

依頼数：153  回答数：113  回答率：73.8％ 

（内訳） 
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＜回答結果＞ 

問 1 保育に携わるための専門知識や表現等の技術は身に付いていると思いますか。 

 

 

問 2 社会常識やマナーが身に付いていると思いますか。 

 

 

問 3 協調性があると思いますか。 
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問 4 自発的に仕事に取り組もうとする積極性があると思いますか。 

 

 

問 5 いろいろな状況に応じて行動する柔軟な対応力があると思いますか。 

 

 

問 6 責任感をもって仕事に取り組む姿勢があると思いますか。 

  



4 

 

問 7 忍耐強く仕事に取り組む姿勢があると思いますか。 

 

 

問 8 生き生きと保育に取り組む意欲的な姿勢があると思いますか。 

 

 

問 9 子どもの成長を温かく見守り保育しようとする姿勢があると思いますか。 
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問 10 本学の卒業生の採用の決め手になった点がありましたらぜひお教えください。 

(自由記述) 

 園見学や面接の際の本人の姿勢、熱意、人柄等が採用の決め手となったという回答が

多かった。実習先へ就職した卒業生については、実習に取り組む姿勢を評価いただいて

いる場合も多い。また、本学の卒業生が先輩として活躍しており、本学に対する信頼が

採用につながったという回答もあった。 

 

 

問 11 大学でもっと学ばせてほしいことがありましたらお書きください。 

(自由記述) 

 社会人としてのマナーやコミュニケーション能力といった学生の基礎的な能力に関す

る回答が多かった。ピアノ、手遊び、パネルシアター等の実践的な技術や、指導案や記

録等の書類の書き方についての指摘も多い。発達障害、子どもの権利、保護者支援とい

った具体的な項目についても挙げられた。 

 


